

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

уг.дело № 1-951/18

г. Москва

20 ноября 2018 года

Нагатинский районный суд г.Москвы в составе председательствующего судьи Крутовской Л.А.,

при секретаре Гасановой Ф.Р.

с участием государственного обвинителя Маньшиной М.А.

подсудимого I

защитника – адвоката Содикова Ш.Д.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

года рождения, уроженца г.

Москвы, гражданина с неполным средним образованием, холостого, не

зарегистрированного и проживающего по адресу: г. Москва,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 ч.1 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

совершил применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, а именно:

он, являясь несовершеннолетним, 09.06.2018 года не ранее 21 часа 04 минут и не позднее 21 часа 05 минут, более точное время следствием не установлено, находясь в помещении Контрольно-пропускного пункта ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы, расположенного по адресу: г. Москва, Борисовский проезд, д. 18, в ответ на законные требования о проследовании им

в помещение ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы с целью его дальнейшей передачи сотрудникам ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы, выдвинутыми дежурным по разбору с доставленными и задержанными ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы старшим лейтенантом полиции назначенным на указанную должность в соответствии с приказом УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве № 340 л/с от 25.05.2016, согласно графику дежурств находившимся в форменном обмундировании при исполнении своих должностных обязанностей, определенных п. 19 раздела своего должностного регламента, утвержденного начальником ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы 11.11.2016, в части осуществления разбирательства с доставленными и задержанными в ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы гражданами, наделенному в соответствии с п. 1, 15 ч. 1 ст. 13 Федерального закона № 3 – ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», полномочиями требовать от граждан прекращения противоправных действий; доставлять несовершеннолетних, совершивших правонарушения или антиобщественные действия в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции по основаниям и в порядке, которые предусмотрены федеральным законом, он не желая проследовать в помещение

ответственности, признание вины, раскаяние в содеянном, его несовершеннолетние, состояние его здоровья.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, предусмотренных ст. 63 УК РФ, судом по делу не установлено.

Учитывая вышеизложенное, все обстоятельства дела, мнение сторон, принимая во внимание правила индивидуализации наказания, принципы уголовного судопроизводства в целом, суд, несмотря на всю совокупность смягчающих наказание обстоятельств, тем не менее, считает, что оснований для применения ст.ст. 64, 73 УК РФ при назначении наказания не имеется, что его исправление на данном этапе невозможно без изоляции его от общества, в связи с чем, назначает ему наказание в виде реального лишения свободы, с применением ст. 88 ч.6 УК РФ.

При этом законных оснований для назначения более мягкого наказания, в том числе, в виде судебного штрафа, оснований для освобождения подсудимого от наказания, применения к нему принудительных мер воспитательного воздействия в соответствии со ст.ст. 90, 92 УК РФ, суд не усматривает, с учетом всех обстоятельств совершения преступления, полных данных о личности подсудимого.

В силу ст. 58 УК РФ к отбытию наказания назначается воспитательная колония.

В соответствии со ст. 81 УПК РФ судом также разрешается судьба вещественных доказательств по делу.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 302-304, 307-310, 430 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8(восемь) месяцев с отбыванием наказания в колонии.

Меру пресечения в виде заключения под стражей, - оставить без изменения.

Срок наказания исчислять со дня вынесения приговора, то есть года. Зачесть на основании п. «б» ч.3.1 ст. 72 УК РФ (в ред. Федерального закона от 03 июля 2018 года № 186-ФЗ) в срок лишения свободы время содержания под стражей с года по дату вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в воспитательной колонии, с учетом положений, предусмотренных ч.3.3 ст. 72 УК РФ.

Вещественные доказательства (мпакт-диска, - при уголовном деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок, но со дня вручения ему копии приговора. Осужденному разъяснено право указать в апелляционной жалобе о своем желании участвовать в суде апелляционной инстанции.

Судья

Л.А. Крутовская

Секретарь